

Această ediție cuprinde programul

pariloto

perioada
14-17 ianuarie 2011

Poftiți pe pârtie!

Concursuri de iarnă în Peștera Brușav pe pârtia Brede!

CUPA DE SKI ALPIN pentru amatorii de Ski Alpin
15.01.2011

CUPA DE SNOWBOARD pentru amatorii de Snowboard
29.01.2011

pentru cele 2 concursuri
LOTERIA ROMÂNĂ
acordă
72
de premii
Totale

Prima: 1.500 lei
Prima II: 200 lei
Prima III: 100 lei
Prima specială (loterie): 100 lei
Prima cel mai bun timp: 100 lei
Prima cel mai plăcut spectacol: 100 lei

LOTERIA ROMÂNĂ, PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BRĂȘOV, ASOCIAȚIA DE TURISM POIANA BRĂȘOV, CLUB ROSSIGNOL, organizatori

Concursuri de iarnă în Peștera Brușav pe pârtia Brede!

• În data de 15.01.2011 va avea loc CUPA DE SKI ALPIN PENTRU AMATORI - LOTERIA ROMÂNĂ - EDITION I
• În data de 29.01.2011 va avea loc CUPA DE SNOWBOARD PENTRU AMATORI - LOTERIA ROMÂNĂ - EDITION I

Manifestările se vor desfășura pe pârtia Brede din Poiana Brașov.

Înscrierile se vor face începând cu data de 05.01.2011 la Centrul de Informare Turistică situat în stația S.A.T. din Poiana Brașov.

LOTERIA ROMÂNĂ acordă, pentru fiecare din cele 2 concursuri, 36 de premii (pentru 5 categorii de vârstă) și premii speciale, respectiv:

Prima	Prima II	Prima III	Prima specială (loterie)	Prima cel mai bun timp	Prima cel mai plăcut spectacol
1.500 lei	200 lei	100 lei	100 lei	100 lei	100 lei

Vă așteptăm!

În curând, 40 de ani în slujba norocului

Despre noroc și ghinion, despre întâmplări inedite și oameni extraordinari, despre vremurile de început ale Loteriei Române moderne, despre "morile norocului", de la cupele cu capac la urnele cu manivelă și până la cele moderne, electronice, despre multe alte lucruri de real pitoresc cu

Radu DUMITRESCU

o legendă vie a Loteriei Române



• 24 pagini - 1 leu •

- cote
- rezultate
- clasamente
- întâlniri viitoare
- din regulamentul pariloto
- scor corect

pariloto
fotbal

- europa
- america de sud
- mexic
- cupa asiei

pariloto
fotbal plus

- pariuri pe termen lung
- campionate naționale 2010-2011
- câștigătoarea competiției c.e. 2012
- câștigătoare grupe
- liga campionilor
- europa league
- total goluri
- tenis, australian open
- euroliga de baschet

pariloto
special

loto prono



• Publicație bisăptămănală editată de C.N. "Loteria Română" S.A. •

Nr. 4
(3108)
14 ianuarie 2011

Cine-și face, iarna, car?



Învățătura din vechime zice că **omul prevăzător își face, iarna, car și vara, sanie**. Se vede treaba că există încă români care nu au uitat această învățătură, de vreme ce, iată, o frumoasă doamnă (care, din păcate, ne-a permis să-i admirăm, în fotografie, doar... delicatețea cu care preia cheile "car"-ului), a fost atrasă, mai întâi, de lozul acesta banal (de designul lui și de... oferta lui), apoi chiar de... perspectiva de a câștiga ceea ce scria pe el.

Este cel de-al doilea câștig de "car" CADILLAC, după cel al tânărului Elvis-Ionuț Chițulescu (a se vedea "Retrospectiva... 2010") dintr-o serie de loz de mare atractivitate, "Auto Grand Prix". Am mai aflat că lozul a fost cumpărat în 3 ianuarie, de la o agenție din cartierul bucureștean Pantelimon și vă prevenim că, foarte curând, vom discuta (sperăm mai pe larg) cu un alt român prevăzător. Și norocos, desigur...

13, zi cu noroc câștiguri deosebite:

6/49
147,24 de mii de lei
la categoria a II-a

noroc
213,70 de mii de lei
la categoria N+3

Reporturi extraordinare la toate jocurile de duminică, 16 ianuarie

loto
5/40 **580**

de mii de lei

în total, la
categoriile I
și a II-a

loto
6/49

la categoria I

14,743

de milioane de lei

joker peste

2,160

de milioane de lei
în total, la categoriile
I și a II-a

Următoarea ediție Loto-Prono va apărea marți, 18 ianuarie. Din sumar: Cotele Pariloto pentru perioada 18-20 ianuarie 2010, Concursul Prono-S din 22-23 și Concursul Pronosport din 23 ianuarie 2011, Sisteme de joc, Loto 6/49 și NOROC, Loto 5/40 și Joker, Câștiguri, câștigători, Rezultate și comentarii rezultate, informații diverse...

DIALOG CU CITITORII



Ion DEACONU

O veste bună, oricum am lua-o: suntem la jumătatea iernii calendaristice, iar cei care iubesc acest anotimp mai au timp suficient să se bucure de frumusețea lui, pe când cei care îl doresc plecat cât mai repede, nu mai au foarte mult de așteptat, chiar dacă zăpada, viscolul, ploile reci și toate celelalte ne vor mai chinu puțin.

Eu trebuie să recunosc dificultatea de a mă plasa, fie între cei bucurători că mai am parte de iarnă, fie, dincolo, între cei nerăbdători să vină primăvara. Și am să vă spun de ce mi-aș dori ca iarna să mai zăbovească:

Aș dori să zăbovească pentru că iarna, loteristic vorbind, este cea mai bună perioadă pentru jocuri. Acum se joacă, în general, mai bine și acum se câștigă, de regulă, mai mult. Acum există o stare de spirit propice participării, se împletesc preocupările "domestice", cu acceptarea provocării și cu dorința de câștig. Jocul "mai mare" generează, direct, în general, fie câștiguri mai multe, fie mai mari, fie reporturi masive, bază pentru viitoarele câștiguri.

De aceea mi-aș dori să zăbovească iarna.

De ce mi-aș dori să plece mai degrabă? Păi, cui nu-i este dor de primul colț de iarbă!

Vă mulțumim pentru urări, stimate domnule Victor COSTEA, niciodată nu este "prea târziu" pentru astfel de chestiuni, mai ales că abia au trecut două săptămâni din noul an. Ne face plăcere, la rândul-ne, să vă transmitem, dumneavoastră și celor dragi, multă sănătate, împliniri în tot ceea ce faceți, voce bună și noroc. La mulți ani, stimate domnule Costea!

Aș dori să știți că apreciem, în mod deosebit, faptul că ne acordăți o atât de mare atenție, dar sper să nu vă dezamăgim prea tare, dacă o să recunoaștem învoiala de a fi putut, noi, să influențăm revenirea la normalitate, în ceea ce privește organizarea de pariuri în agențiile mandatate. Este drept că noi am scris, aici, în "Loto-Prono" despre această anomalie a legii, am atras în repetate rânduri, atenția asupra faptului că toată lumea are de pierdut din interdicția care a operat până acum, dar nu credem că am putut determina revenirea la normalitate, numai pentru că am scris așa cum am făcut-o, de pildă, în 8 octombrie 2010:

În tot acest timp, unul dintre cei mai mari contribuabili la Bugetul de stat, Loteria Română, nu poate organiza activitate de pariuri sportive în mai mult de jumătate din punctele de vânzare, cele mandatate, pentru că, chipurile, firmele cu care Loteria Română a încheiat contract de

mandat trebuie să-și ia licență de organizare de pariuri?! Este o interpretare, cel puțin, bizară a legii, total desprinsă de realitate, total păguboasă pentru statul român și, evident, pentru amatorii acestui tip de joc. Chiar dacă nu se încalcă dreptul de asociere, se condiționează, restrictiv și excesiv, asocierea în vederea desfășurării unei activități cu finalitate în interesul public și național.

După ce, ani de zile, s-au făcut eforturi considerabile pentru eficientizarea indicatorilor financiari, prin reducerea cheltuielilor cu chiriile, cu salarii și cu toate celelalte cheltuieli care decurg de aici, pentru creșterea indicelui de productivitate, după ce micii întreprinzători aveau un venit garantat de comisionul din contractul de mandat, care să le permită să funcționeze și să-și plătească și angajații, din octombrie trecut nu se mai poate.

Și trebuie să se recunoască greșeala care a făcut ca toată lumea să piardă (jucători, organizator, mic întreprinzător, stat).

Scriam, tot atunci și despre anomalia de a se interzice angajaților Loteriei Române participarea la jocuri, în special la pariuri (la cotă fixă sau mutuale):

Iar dacă se va reveni asupra OUG 77/ianuarie 2009, musai să se țină seama și de ridicarea interdicției de participare a angajaților Loteriei Române la jocuri, concursuri și pariuri, prevedere unică în toată istoria de peste 100 de ani a operatorului național și care alimentează, de fapt, suspiciunile în jurul corectitudinii desfășurării jocurilor. Este anormală, este profund discriminatorie această prevedere și, prin urmare, nedreaptă. Unde mai pui că 3.000 de jucători potențiali (și, în plus, familiile lor), la fiecare joc (Loto 6 din 49 și Noroc, Loto 5 din 40, Joker, Pronosport și Prono-S, Pariloto, lozuri etc) ar însemna și un aport deloc de neglijat la veniturile realizate de companie, de jucători, de stat, de toată lumea!

Ei, bine, stimate domnule Costea, dacă, întâmplător sau nu, asupra interdicției de a organiza pariuri la cota fixă în agențiile mandatate s-a revenit și s-a reglementat situația, iată, Loteria Română a și luat măsuri pentru reintroducerea acestora, după 6 ianuarie 2011, treptat, în peste 700 de agenții, nu am avut niciodată senzația că aceasta s-a întâmplat datorită articolelor noastre. Cred că s-a întâmplat pentru că Loteria Română a prezentat, neîncetat, argumente solide pentru necesitatea reluării pariurilor, demonstrând de ce și, mai ales, că pierde întreaga societate prin blocarea activității. Mai cred că s-a realizat, în sfârșit!, că revenirea la normalitate era și singura măsură posibilă.

Articolele noastre au tras un semnal de alarmă, au informat jucătorii despre felul în care se prezentau lucrurile, dar nu credem că acestea au influențat, prea tare, revizuirea reglementărilor. Vă mulțumim că ne acordăți un rol pe care, sincer, nu credem să-l fi avut.

Rămâne, în continuare, nerezolvată, chestiunea participării salariaților la joc, și este de neînțeles, pentru că dacă această interdicție s-ar fi oprit la tombole și loterie pasivă, ar fi avut o oarecare justificare. Dar la Loto, la Pronosport și Pariloto, cine și cum ar putea influența, în vreun fel, jocul?

Aceasta este aberația de care pomem. Nu-mi aduc aminte ca vreun salariat al Loteriei Române să fi fost mare câștigător, în cei peste 103 ani de funcționare a operatorului național de jocuri, până la apariția interdicției.

Și dacă ar fi apărut, care ar fi fost necazul? Argumentul "ce vor zice oamenii despre un salariat al Loteriei Române care ar câștiga la Loto, la Pronosport sau la Pariloto?" este penibil și demagogic.

Este inutil să mai încerc să înșir argumente de ce este astfel.

Încă o dată vă mulțumim, domnule Costea! La mulți ani!

Ideea de a publica un calendar, "tematic", în ultimul număr al anului, pentru anul următor este mai veche, stimate doamnă Marioara BUȚERCHI. Am disutat-o, în redacție, ca pe o variantă de lucru, dar nu luasem, încă, vreo decizie. "Copiii mei" s-au gândit să "se joace" și au făcut ceea ce cunoașteți, dar trebuie să recunoaștem că un frumos cadou primit de Sărbători a fost ceea ce ne-a hotărât. Am primit, de Sărbători, un splendid calendar (pe care l-am și publicat în "Dialog..."). Calendarul conținea înțreg cartușul revistei, reproduc, cu înscrisul "I love Loto-Prono". A fost o idee frumoasă, o realizare deosebită (pe mătăse) și care ne-a bucurat mult. Acest lucru, repet, ne-a hotărât să publicăm ceea ce a început ca o joacă nevinovată.

Faptul că v-a plăcut și dumneavoastră ne bucură nespuse. Faptul că l-am găsit așezat, în agenții, dovedește că este și util.

Iar faptul că a fost extrem de căutat, acel ultim număr din 2010, ne face să credem că inițiativa calendarului "tematic" trebuie perpetuată. Desigur, nu doar cu membrii redacției, care au avut ocazia să-și salute, discret și elegant (și într-un mod util) cititorii. Credem că este, în definitiv, o formă de respect pe care îl datorăm cititorilor noștri.

Vă mulțumim, sunteți foarte amabilă, dar nu numai pentru acest lucru vă dorim să aveți un an bun, sănătate și noroc!

La mulți ani!

Revine în actualitate, în întreaga lume a presei scrise, controversa legată de echilibrul pe care trebuie să-l atingă publicațiile clasice, pe suport hârtie, pentru a-și putea păstra atractivitatea.

Evident că este nevoie de o mare adaptabilitate la cerințele pieței, ale consumatorului de presă. La fel de evident este și faptul că modificările permanente de format, culoare și conținut tematic duc, inevitabil, către pierderea identității publicației, la îngustarea permanentă a segmentului fidel de cititori. Este dovedit faptul că tocmai acest segment de cititori fideli dă personalitate, dă forță, aduce notorietate, impune respect.

Nu poți să rezisti prea mult

încercând să cauți "evenimental-bombă", cu orice preț. Nu poți "păcăli" cititorul publicând, la infinit, "picanterii" din viața unor pseudo-vedete de care nu s-a auzit mai departe de pereții "cluburilor de fite" și nu-l poți amăgi cu amestecul de cerneluri metalizate, sidefate, fosforescente etc. la nesfârșit. Acestea pot atrage atenția, o dată, de două... de nouă ori, dar fără conținut, s-a dovedit, nu rezistă o publicație.

Este o realitate a zilelor noastre faptul că presa scrisă este în recul, pe plan mondial. Chiar dacă ofensiva internetului este de neoprit, eu cred că regresul dramatic al "presei pe hârtie" are, la origini, în primul rând, cauze economice.

Încercând să reziste, editorii apelează, în detrimentul conținutului și, nu o dată, al formei, la tot felul de artificii, de înșeles până la un punct. Totuși, a introduce anvelopă cu reclame peste cartușul cu semnele de identitate ale publicației este inadmisibil, după orice regulă a presei scrise. A renunța până și la titlu de dragul unui contract de publicitate, înseamnă a te prostitua. Contractul se termină și, până să-și dai seama că s-a terminat, s-au terminat și cititorii. Căci ei "nu citesc publicitatea" excesivă, care te face, ca editor, să dormi liniștit până se termină contractul, fără să realizezi că ziarul sau revista sunt pentru cititori, în primul rând.

Să nu se înțeleagă, de aici, că eu aș fi, în vreun fel, împotriva publicității găzduite în ziare și reviste. Dimpotrivă, sunt convins că este nevoie de publicitate, dar nu în orice condiții. **Rolul presei scrise (al presei, în general) este cel de a informa.** La "umbra" informației poți să descoperi și alte utilizări, inclusiv publicitatea, promovarea de imagine etc. **Nimic în afara informației nu rezistă și nu rezistă publicația însăși,** chiar dacă s-au vehiculat tot felul de păreri, că "sorcova" de culori și nudul în exces ar bate evenimentele, ar bate informația.

Cât privește imaginea... **Nimic nu este mai eficient pentru promovarea acesteia, decât seriozitatea publicației.** A informa corect, la timp și cu maximum de transparență, a fi convins că acesta este obiectul tău de activitate înseamnă, implicit, a-ți promova imaginea. Complexitatea sporită a activităților nu înseamnă că trebuie uitată tocmai obiectul de activitate pentru care ai fost înființat și funcționezi. Din păcate există, uneori, tendința de a uita acest adevăr elementar.

Și nu este bine!

Ca vechi cititor și colecționar de Loto-Prono, puteți depune mărturie, stimate domnule Sorin GAVRILESCU, despre evoluția revistei. Puteți să certificați despre transformarea continuă a acesteia, în timp, radicală, în ianuarie 2008. Puteți, de asemenea, să depuneți mărturie despre cum a fost construită revista și pe baza sugestiilor, a observațiilor și a preferințelor cititorilor. Cunoașteți, desigur, uriașul val de proteste al jucătorilor atunci când, nu cu mult timp în urmă, dintr-un motiv pueril, tirajul revistei a fost ținut la un nivel foarte scăzut.

Acela a fost adevăratul examen pe care l-a trecut Loto-Prono în fața cititorilor. Acela a fost momentul în care am realizat că munca noastră are o superbă finalitate. Probabil că aici se află și răspunsul la întrebarea dumneavoastră, domnule Gavrilescu. Așa este, noi nu ne-am "îndepărtat" de obiectul de activitate al Loteriei Române și nici de așteptările cititorilor și jucătorilor.

Vă mulțumim, La mulți ani!

Atât, am avut de zis, în scris, deocamdată
Pe vinerea viitoare...

REDAȚIA

LOTO PRONO

Bisăptămânal editat de Compania Națională
"LOTERIA ROMÂNĂ" S.A.
Str. Poenaru Bordea 20, sector 4, C.P. 102,
București
telefon centrală: 021/336.34.40/155; 256
telefon: 021/406.77.55; 021/406.77.95
telefon-fax: 021/336.34.03
lotoprono2004@yahoo.com;
redactie@loto.ro
www.loto.ro

Redactor șef

Ion DEACONU

Redactori

Florin FIRICĂ
Sorin GHIȘOIU
Emanuel ILEA
Marian VĂLVOI

Tehnoredactare

Florentin ROTARU
economist - Roberto PUIU
Coliță PUNGARU
Anneliese SĂLĂGEAN
Raluca Mihaela POPA

Fotoreporter

Răzvan Gabriel KRESZ

Referenți

Viorel DICU
Maria ELEFTERESCU

Administrativ

Alin DOBRESCU

Responsabil de număr

Sorin GHIȘOIU

Difuzare

pentru București: Serviciul Verificări
Emisii și Comercializare Ziare,
tel. 021 / 242.98.84

pentru țară: S.C. "URGENT CURIER"

Tipărirea executată de

TIPOGRAFIA INTACT S.A.

I.S.S.N. 1221 - 0641

Cu dreptul, în noul an



Ovidiu-Teodor Coman Bistrița, jud. Bistrița-Năsăud 29.910,75 de lei la Loto 6/49

Bistrițeanul Ovidiu-Teodor Coman este unul dintre acei norocoși care a câștigat la cumpăna dintre ani. S-a pricopsit cu un premiu de categoria a doua. Mai frumos cadou, nici că se putea!

Ovidiu nu este ceea ce se numește jucător de loto. Și-a mai încercat norocul, cumpărând, uneori, lozuri, dar niciodată nu a completat un bilet la Loto 5/40, Loto 6/49 sau Joker. Avea rețineri pentru astfel de jocuri. Nu era prea convins că se poate câștiga la loto.

Dar cum toate lucrurile au un început, Ovidiu a făcut primul pas pe 31 decembrie. S-a hotărât să spargă gheața. Pe banii care i-au rămas rest de la cumpărături, a intrat în agenția aflată în drumul spre casă și a jucat o variantă simplă la Loto 6/49. Poate dacă nu i-ar fi ieșit agenția loto în drum, n-ar fi jucat nici până în ziua de azi. Cine știe!

Se citea pe fața lui satisfacția.

Aurel Mugurel Stoicescu București 10.530,52 de lei la Joker

„N-am greșit deloc, atunci când am făcut primul pas spre o agenție loto. Nu țin minte să fi avut vreo presimțire sau ceva de genul acesta, însă recunosc, am avut deplină încredere. Știam că-i vorba de Loteria Română, nu de o firmă care azi este și mâine dispare.

Eu cred că, atunci când omul este optimist și încrezător, parcă și norocul ține cu el, cel puțin aceasta este părerea mea. Autosugestia contează foarte mult!” povestește, bucuros de premiul obținut, Aurel.

Deține un frumos palmares de câștiguri, numai în ultimele luni ale anului 2010 a câștigat două premii importante, unul la Loto 6/49 și, cel mai recent, la Joker.

De felul lui nu este superstițios, nu are numere favorite și nu joacă la aceeași agenție. De obicei ține cont de numerele apărute anterior și face combinații între ele.



Daniel Ijac comuna Bumbești-Jiu, jud. Gorj 13.197,45 de lei la Loto 5/40

Daniel Ijac, din comuna Bumbești-Jiu, județul Gorj, a dovedit că știe ce înseamnă jocul loteristic, dovadă stând câștigul obținut în data de 30 decembrie.

Nu este o sumă atât de importantă, în comparație cu alte câștiguri care au apărut la loto. Însă pentru Daniel are o valoare deosebită, o dată, pentru că este un câștig de categoria a doua și acesta nu este la îndemână, în orice moment, apoi, cine nu s-ar bucura, pe vremurile acestea, de asemenea premiu.

Pentru Daniel, este un hobby. Practică toate jocurile organizate de Loteria Română. Iar un suport stabil și sigur îi este revista Loto-Prono. Povestește cât de greu i-a fost atunci când n-au ajuns revistele prin agenții. „Poate cei ce joacă ocazional nu înțeleg, dar pasionaților nu le-a fost ușor” ne-a declarat câștigătorul.



loto
6/49

Cinci numere impare, dintre care trei din ultima decadă (41, 45 și 47), și-au adus "obolul" la apariția a 5.422 de câștiguri, dintre care 207 la categoria a III-a, a câte 711,31 de lei fiecare, dar cel mai important s-a înregistrat la categoria a II-a:

147.243,21 de lei

Jumătatea a doua a lunii ianuarie debutează duminică, cu o tragere al cărei report este deosebit de tentant:

14.743.336,17 de lei

Prețul unei variante simple este de 4,40 lei

TRAGEREA LOTO 6/49 din 13 ianuarie 2011

Numere extrase

41 18 47 29 45 21

Fond de câștiguri: 15.089.962,59 de lei, din care 14.301.606,52 de lei, report la categoria I

Câștiguri omologate

Categoria	Număr de câștiguri	VALOARE CÂȘTIG (lei)
1 (6/6)	REPORT	14.743.336,17
2 (5/6)	1	147.243,21
3 (4/6)	207	711,31
4 (3/6)	5.214	10,00

nr. buletine jucate: 180.048

nr. variante jucate: 389.504

Ultimul bilet valid jucat la agenția 76-066, pe terminalul A, are numărul 00004.

Nu au participat la tragere biletele jucate la agenția 39-094, pe terminalul A.

Pentru tragerea din 16 ianuarie:

Premiul de la categoria a patra este fix: **10,00 lei**

Fondul de câștiguri pentru primele trei categorii se determină după scăderea contravalorii variantelor câștigătoare de la categoria a IV-a, în următoarele cote: 60% la categoria I, 20% la categoria a II-a și 20% la categoria a III-a, corespunzător valorilor unitare rezultate în urma trierii.

S-a câștigat la a II-a (15.076,22), s-a câștigat și la N+3 (213.697,80 de lei!), iar reporturile categoriilor I, a III-a și N-3 totalizează

3.431.328,35 de lei

TRAGEREA NOROC din 13 ianuarie 2011

Numărul câștigător

8 5 5 6 6 3 0

Fond de câștiguri: 3.705.255,03 de lei, din care 2.689.546,14 de lei, report la categoria I, 208.672,40 de lei, report la categoria N+3 și 706.528,37 de lei, report la categoria N-3

Câștiguri omologate

Categ.	Numărul câștigător	Număr de câștiguri	Valoare câștig (lei)
1	8556630	REPORT	2.704.622,36
2	556630	1	15.076,22
3	56630	REPORT	15.076,22
4	6630	11	1.370,56
5	630	92	327,74
N+3	8556633	1	213.697,80
N-3	8556627	REPORT	711.553,77

nr. buletine jucate: 78.842

nr. variante jucate: 104.696

Ultimul bilet valid jucat la agenția 76-066, pe terminalul A, are numărul 00004. Nu au participat la tragere biletele jucate la agenția 39-094, pe terminalul A.

Prețul unei variante simple este de 2,40 lei.

Din nou, reporturi la primele două categorii, care însumează

loto
5/40

578.957,36 de lei

TRAGEREA LOTO 5/40 din 13 ianuarie 2011

Numere extrase

3 36 31 15 30 18

Fond de câștiguri: 607.791,76 de lei, din care 492.454,16 de lei, report la categoria

Câștiguri omologate

Categoria	Număr de câștiguri	Valoare câștig (lei)
1 (5/5)	REPORT	550.122,96
2 (5/6)	REPORT	28.834,40
3 (4/6)	121	238,30

nr. buletine jucate: 45.088

nr. variante jucate: 180.215

Ultimul bilet valid jucat la agenția 76-066, pe terminalul A, are numărul 00001.

Nu au participat la tragere biletele jucate la agenția 39-094, pe terminalul A.

Fondul de câștiguri se împarte pe categorii, astfel:

50 % la categoria I; 25 % la categoria a II-a; 25 % la categoria a III-a

Prețul unei variante simple este de 1,60 lei.

ÎN ATENȚIA PARTICIPANȚILOR

Conform OUG 58/26.06.2010, începând cu data de 01.07.2010 "Veniturile din jocurile de noroc se impun prin reținerea la sursă, cu o cotă de 25% aplicată asupra venitului net. Venitul net se calculează la nivelul câștigurilor realizate într-o zi de la același organizator sau plătitor". Venitul net reprezintă diferența dintre câștigul obținut și suma neimpozabilă de 600 de lei.

Impozitul se va calcula și reține la sursă la momentul plății câștigului.

IMPORTANT

Începând cu data de 01.11.2010, câștigurile cu valori cuprinse între 2.000,01 lei și 10.000,00 lei inclusiv, aferente sistemelor de joc Loto 6/49, Noroc, Loto 5/40, Joker, Pronoport, Pariuri în cotă fixă, Videoloterie, în termen de 30 de zile de la data concursului și câștigurile cuprinse între 50,01 lei și 5.000,00 lei, aferente lozurilor, se plătesc la nivelul Centrului de Profit București, în următoarele agenții:

- **ag. 71-034**, str. Ion Mihalache, nr. 126, sector 1; **ag. 72-029**, șos. Pantelimon, nr. 350, sector 2; **ag. 73-004**, str. Theodor Pallady, nr. 67-69 (actual 7), bl. R5, sector 3; **ag. 74-021**, b-dul Secuilor x Complex Comercial Răzoare, sector 4; **ag. 75-028**, cal. Rahovei, nr. 360, bl. 10A x str. Buzoieni, sector 5; **ag. 76-024**, b-dul Iuliu Maniu, nr. 152 x Piața Gorjului, sector 6.

TRAGEREA JOKER din 13 ianuarie 2011

Numere extrase

40 17 28 8 6 + 1 DIN 20
4

Fond de câștiguri: 2.327.860,38 de lei, din care 2.071.291,21 de lei, report la categoria I și 21.061,05 de lei, report la categoria a II-a

Câștiguri omologate

Categoria	Număr de câștiguri	Valoare câștig (lei)
Cat. I (5+1)	REPORT	2.118.392,84
Cat. a II - a (5)	REPORT	44.611,86
Cat. a III - a (4+1)	4	5.887,70
Cat. a IV - a (4)	36	327,09
Cat. a V - a (3+1)	65	217,39
Cat. a VI - a (3)	1.512	26,47
Cat. a VII - a (2+1)	764	21,57
Cat. a VIII - a (1+1)	3.619	16,26

nr. buletine jucate: 93.112

nr. variante jucate: 245.321

Ultimul bilet valid jucat la agenția 76-066, pe terminalul A, are numărul 00003. Nu au participat la tragere biletele jucate la agenția 39-094, pe terminalul A.

IMPORTANT

Fondul de câștiguri rezultat din vânzarea proprie a tragerii din 16 ianuarie, exceptând eventualele reporturi, se va repartiza, pe categorii, astfel:

- 20 % la categoria I
- 10 % la categoria a II-a
- 10 % la categoria a III-a
- 5 % la categoria a IV-a
- 6 % la categoria a V-a
- 17 % la categoria a VI-a
- 7 % la categoria a VII-a
- 25 % la categoria a VIII-a

Prețul unei variante simple este de 2,40 lei

joker

"Pivotul" 4, codăș între numerele câmpului secund, "luptă" să recupereze, revenind după nouă extrageri și ajungând la "cota" 19 de apariții, în total, din cele 571 de trageri ale sistemului. Împreună cu numerele primului câmp, el a contribuit la omologarea a exact... 6.000 de câștiguri, dintre care remarcabile sunt cele patru de la categoria a III-a, fiecare de

5.887,70 de lei

Duminică, 16 ianuarie, tragerea beneficiază de

44.611,86 de lei

report la categoria a II-a și

2.118.392,84 de lei

report la categoria I

Participarea la jocurile organizate și administrate de C.N. Loteria Română S.A. presupune cunoașterea și acceptarea fără rezerve a tuturor prevederilor Regulamentelor care stipulează modul de organizare și administrare a jocurilor elaborate de C.N. Loteria Română S.A.

INFO LOTO

Acțiuni	ziua și ora închiderii jocului	ziua efectuării tragerii	transmisiuni TV
Loto 6/49, și NOROC	duminică, 16 ianuarie - 14,00	duminică, 16 ianuarie	TVR 1
Joker și Loto 5/40	duminică, 16 ianuarie - 14,00	duminică, 16 ianuarie	18,00
Pronoport	duminică, 16 ianuarie - 14,00	duminică, 16 ianuarie	

Notă: Această situație este valabilă pentru terminalele on-line.

Orele transmisiunilor TV pot suferi modificări, în funcție de modificările survenite în grila de programe ale TVR.

FRECVENTA NUMERELOR EXTRASE LA "OKER" - 571 EXTRAGERI

Table with 45 columns (1-45) and 571 rows (1-571) showing the frequency of numbers drawn in the 'OKER' lottery. Each row represents a single draw, and each column represents a number from 1 to 45. The frequency of each number is listed in the corresponding column across all rows.

În cadrul frecvenței numerelor extrase la jocul "OKER", în tabelele de mai sus vă sunt înfățișate, în dreptul fiecărui număr din cele două domenii ale jocului, numerele de ordine ale tragerilor la care acestuia a apărut, precum și numărul de apariții consemnat în total, ce poate fi aflat prin parcurgerea liniei corespunzătoare ultimei apariții până la capetele tabelului.

Table titled 'I DIN 20' showing the first 20 numbers of each draw. It has 45 columns (1-45) and 571 rows (1-571). The numbers are listed in order of draw for each of the 571 extractions.

Tabelele sintetice pe care vi le prezentăm în acest colț de pagină dedicată omologurilor, frecvențelor numerelor apărute până în prezent și a câștigurilor pe care acestea le-au generat la jocul "OKER", înfățișează, pe de o parte, în cel de formă triunghiulară numărul de întâlniri, două câte două, ale celor 45 de numere din zona A a biletilor de participare (dintre care, la fiecare trageră, se extrag câte 5 numere, existând, în consecință, câte 10 întâlniri de acest fel în cadrul acelei trageri (C₂⁴⁵=10) și, pe de altă parte, în cel de jos dreptunghiular, numărul de întâlniri dintre acestea și cele 20 ale zonei B a biletilor de participare, dintre care la fiecare trageră se extrage un singur număr, fapt pentru care cele 5 numere din zona A vor genera 5 întâlniri cu numărul din zona B la fiecare trageră.

Triangular and rectangular tables showing the number of meetings between numbers in zone A and zone B. The triangular table shows meetings between pairs of numbers in zone A (45 numbers), and the rectangular table shows meetings between numbers in zone A and zone B (20 numbers).



Table with 40 columns (numbered 1-40) and 40 rows (numbered 1-40). Each cell contains a number from 1 to 40, representing a lottery draw. The numbers are arranged in a grid pattern, with some numbers appearing multiple times in different rows.

FRECVENTA NUMERELOR EXTRASE (859 trageri)

Pe orizontală, cu caractere albe pe fond negru, sunt trecute cele 40 de numere din care se extrag cele 6 numere, iar pe verticală numerele de ordine ale tragerilor la care acestea au apărut, începând cu prima, cea din 12 ianuarie 1995.



Numerale extrase la LOTO 5/40
începând cu 16.12.05

Table with columns: Data tragerii, Numerale extrase, Câștiguri unitare pe categorii (1, 2, 3). Rows list dates from 16.02.06 to 09.10.08 with corresponding numbers and prize amounts.

Table showing winning combinations for LOTO 5/40. Columns represent numbers 1-40. Rows show combinations like 17, 15, 14, 17, 16, 22, 16, 23, 18, 12, 16, 18, 14, 12, 16, 18, 19, 15, 12, 13, 11, 15, etc.

Pentru a veni în sprijinul participanților la sistemul LOTO 5/40, introducem și în pagina dedicată acestuia, tabelul sinoptic care reflectă modul cum s-au întâlnit între ele, în cadrul tuturor tragerilor efectuate până acum, începând de la prima, din 12 ianuarie 1995, cele 40 de numere ce fac parte din baza sistemului. Vom menționa că, pentru a înțelege datele introduse în tabel, este suficient să se citească numărul înscris la intersecția dintre cele două numere care ne interesează (de exemplu, cea mai des întâlnită pereche este formată din numerele 14 și 23, numărul 33, înscris la intersecția coloanei de deasupra numărului 14 cu linia din dreptul numărului 23, reprezentând în câte trageri aceste două numere s-au întâlnit). Deși aparent simplu, raportat la indicația în ceea ce privește numărul de întâlniri al perechilor celor 40 de numere (total acestora fiind de $780 C_2 = \frac{40 \times 39}{2}$), indexul mai poate fi interpretat și în alte modalități; de exemplu, se poate afla, prin însumare și comparare, de câte ori s-au întâlnit în total numerele din cadrul unei subgrupe de numere (câte 5, câte o decadă, câte 15) sau, prin același procedeu, al întâlnirilor totale dintre numerele subgrupurilor mai sus definite unele cu altele. În speranța că indexul alăturat se va constitui într-un îndrumar benefic pentru pasionații sistemului LOTO 5/40, vă dorim mult succes în alegerea numerelor, folosind și indicațiile înscrise în cadrul acestuia.

Table with columns: 1-40. Rows show the frequency of intersections between pairs of numbers (e.g., 16x10.08, 36x7.30, 8x20.18, etc.).

Table with columns: 1-40. Rows show the frequency of intersections between pairs of numbers (e.g., 11x04.10, 15x10.27, 27x3.17, etc.).

Câștigurile de până la data de 30.06.05 sunt exprimate în ROL.

*) Plus un autoturism DACIA LOGAN pentru fiecare bilet câștigător.

pariloto

loteria
română

program 14 - 17 ianuarie 2011

www.pariloto.ro



CUPRINS

CUPRINS	pag.
TOTAL GOLURI	10
PARIURI PE TERMEN LUNG	11
LISTA MECIURILOR	12-13
CLASAMENTE	14
SCOR CORECT	15

pariloto
special

Total Goluri

14 - 17 ianuarie 2011

DATA	CAMP	ORA	S/S	ECHIPA GAZDA	ECHIPA OASPETE	COD	1	COD	X	COD	2	COD	0-2	COD	3+
14/01	GE1	21:30	1	LEVERKUSEN	DORTMUND	501	2,25	502	3,20	503	2,70	504	1,90	505	1,70
15/01	GE1	16:30	1	WERDER BREMEN	HOFFENHEIM	506	1,85	507	3,20	508	3,60	509	2,25	510	1,50
		17:00	1	WOLFSBURG	BAYERN	511	4,25	512	3,50	513	1,65	514	2,25	515	1,50
	EPL	17:00	3	CHELSEA	BLACKBURN	516	1,25	517	4,75	518	9,00	519	2,25	520	1,50
		19:30	3	MANCHESTER CITY	WOLVES	521	1,25	522	4,75	523	9,00	524	2,15	525	1,55
		19:30	3	WEST HAM	ARSENAL	526	5,50	527	3,60	528	1,50	529	1,95	530	1,65
	GE1	19:30	1	SCHALKE	HAMBURG	531	2,00	532	3,20	533	3,20	534	1,75	535	1,85
	IT1	21:45	3	INTER MILANO	BOLOGNA	536	1,25	537	4,75	538	9,00	539	1,90	540	1,70
	FR1	22:00	3	LYON	LORIENT	541	1,45	542	3,75	543	6,00	544	1,65	545	1,95
			3	PARIS ST GERMAIN	SOCHAUX	546	1,45	547	3,75	548	6,00	549	1,70	550	1,90
16/01	IT1	13:30	1	CAGLIARI	PALERMO	551	2,45	552	3,00	553	2,60	554	1,60	555	2,05
	EPL	14:00	1	BIRMINGHAM	ASTON VILLA	556	2,35	557	3,10	558	2,65	559	1,60	560	2,05
	IT1	16:00	3	JUVENTUS	BARI	561	1,35	562	4,00	563	7,50	564	1,90	565	1,70
			3	LAZIO	SAMPDORIA	566	1,75	567	3,20	568	4,25	569	1,60	570	2,05
	EPL	16:05	1	LIVERPOOL	EVERTON	571	2,15	572	3,10	573	3,00	574	1,65	575	1,95
	SP1	18:00	3	VALENCIA	LA CORUNA	576	1,40	577	3,75	578	7,00	579	1,80	580	1,80
	EPL	18:10	1	TOTTENHAM	MANCHESTER UTD	581	2,45	582	3,20	583	2,45	584	1,80	585	1,80
	SP1	20:00	3	ALMERIA	REAL MADRID	586	10,00	587	5,25	588	1,20	589	2,70	590	1,35
	IT1	21:45	3	LECCE	MILAN	591	6,00	592	3,75	593	1,45	594	1,85	595	1,75
	FR1	22:00	1	MARSEILLE	BORDEAUX	596	1,70	597	3,30	598	4,25	599	1,60	600	2,05

ATENȚIE:

Castigul maxim ce poate fi obtinut pe un bilet de joc este de 200.000 RON.

www.pariloto.ro

EVENIMENTELE TELEVIZATE

VINERI, 14 ianuarie 2011

EUROSPORT 2 15:15 AUSTRALIA - COREEA DE SUD

EUROSPORT 2 21:30 LEVERKUSEN - DORTMUND

SAMBATA, 15 ianuarie 2011

EUROSPORT 2 16:30 WOLFSBURG - BAYERN

DIGI SPORT 17:00 CHELSEA - BLACKBURN

DIGI SPORT + 17:00 MANCHESTER CITY - WOLVES

DIGI SPORT + 19:00 NAPOLI - FIORENTINA

DIGI SPORT 19:30 WEST HAM - ARSENAL

EUROSPORT 2 19:30 SCHALKE - HAMBURG

DIGI SPORT 21:45 INTER MILANO - BOLOGNA

DIGI SPORT + 23:00 SEVILLA - ESPANYOL

DUMINICA, 16 ianuarie 2011

DIGI SPORT + 14:00 BIRMINGHAM - ASTON VILLA

DIGI SPORT 14:00 SUNDERLAND - NEWCASTLE

DIGI SPORT + 16:00 JUVENTUS - BARI

DIGI SPORT 16:05 LIVERPOOL - EVERTON

DIGI SPORT + 18:00 VALENCIA - LA CORUNA

DIGI SPORT 18:10 TOTTENHAM - MANCHESTER UTD

DIGI SPORT 20:00 ALMERIA - REAL MADRID

DIGI SPORT + 22:00 MARSEILLE - BORDEAUX

DIGI SPORT 22:00 BARCELONA - MALAGA

LUNI, 17 ianuarie 2011

EUROSPORT 2 15:15 ARABIA SAUDITA - JAPONIA

DIGI SPORT + 22:00 ATL MADRID - MALLORCA

Reguli generale

- Participarea la concursul de pariuri în cota fixă presupune acceptarea deplină și necondiționată de către participanți a prevederilor legilor în vigoare, a prevederilor Regulamentului privind organizarea și administrarea pariurilor și regulilor și condițiilor speciale publicate în programul de pariuri.
- Acceptarea unui pariu este permisă numai pe perioada de valabilitate a programului și până în momentul începerii primului eveniment, în ordine cronologică, dintre cele alese de participant.
- Participantul trebuie să verifice, imediat după înregistrarea și validarea pariului, dacă chitanța de pariu este completă și corect imprimată. Nici o reclamație ulterioară asupra acestui aspect nu va fi luată în considerare.
- Anularea chitanței de pariu poate fi efectuată într-un interval de timp de maxim 5 minute de la validarea chitanței, dar nu mai târziu de începerea primului eveniment și numai de la același terminal la care a fost validată.
- Castigurile pot fi achitate numai pe baza chitanței de pariu valide și se supun impozitării conform legilor în vigoare.
- Castigurile și/sau rambursările pot fi ridicate de la orice agentie, sucursală sau de la sediul C.N.L.R. S.A., în funcție de valoarea premiului și în conformitate cu planul de plată, în intervalul de 60 zile, începând de la data de sfârșit a concursului, tipărită pe chitanța de pariu.
- Orice contestație poate fi depusă la C.N.L.R. S.A., în termen de 10 zile, începând de la data de sfârșit a concursului, tipărită pe chitanța de pariu.



GERMANIA 1

Reluare cu derby-ul de la Leverkusen

* Până acum, la transferuri de jucători am reținut câteva plecări din 1. Bundesliga: Demichelis (Bayern) la Malaga, Hugo Almeida (Bremen) la Beşiktaş, Dzeko (Wolfsburg) la Manchester City...

autohtonul Marco Pezzaioli, venit de la naționalele Germaniei U15 și U18.



Theofanis Gekas, unul dintre cei trei greci ai lui Frankfurt, se găsește în fruntea marcatilor, cu 14 reușite

Rezultatele etapei a 17-a (17-19 decembrie)

Table with 3 columns: Team, Opponent, Score. Includes matches like M'gladbach - Hamburg 1-2 (0-0), Bayern - Köln 3-0 (1-0).

CLASAMENT

Table with 11 columns: Rank, Team, P, G, A, Pts, etc. Lists top teams like Dortmund, Mainz, Leverkusen.

Etapa viitoare (14-16 ianuarie):

Leverkusen - Dortmund; Bremen - Hoffenheim; Nürnberg - M'gladbach; Wolfsburg - Bayern; St. Pauli - Freiburg; Stuttgart - Mainz; Schalke - Hamburg; Frankfurt - Hannover; K'lautern - Köln.



GERMANIA 2

Codașele se agită în "mercato"

Rezultatele etapei a 17-a (17-20 decembrie):

Table with 3 columns: Team, Opponent, Score. Includes matches like Duisburg - Bochum 0-1 (0-0), Augsburg - Hertha 1-1 (0-1).

* Deocamdată fără modificări spectaculoase, doar "subsolul" ne-a reținut atenția. * Astfel, Bielefeld a angajat cinci noi jucători și s-a despărțit de fostul internațional Oliver Neuville (37 ani)...

CLASAMENT

Table with 11 columns: Rank, Team, P, G, A, Pts, etc. Lists top teams like Augsburg, Hertha, Cottbus.

Etapa viitoare (14-17 ianuarie):

Aue - Paderborn; Karlsruhe - Greuther Fürth; Union Berlin - Aachen; Düsseldorf - Cottbus; 1860 München - Bochum; Augsburg - Ingolstadt; Bielefeld - FSV Frankfurt; Duisburg - Osnabrück; Oberhausen - Hertha.



PORTUGALIA

Liderul primește codașa "reînviată"

* Derby-ul rundei a fost tranșat în doar șapte minute: Sporting punctează prin spectaculosul Salomao ('11), apoi Jaime Valdes ('13), iar Braga răspunde prin Paulo Cesar ('17).

deschiderea etapei, Setubal câștigă la Portimao după patru eșecuri succesive: două penalty-uri transformate de Pitbull ('15, '53), autogol semnat de portarul Hugo Ventura ('48) și reușita lui Henrique ('77).

Rezultatele etapei a 15-a (7-9 ianuarie):

Table with 3 columns: Team, Opponent, Score. Includes matches like Portimonense - Setúbal 3-4 (2-1), Sporting - Braga 2-1 (2-1).

CLASAMENT

Table with 11 columns: Rank, Team, P, G, A, Pts, etc. Lists top teams like Porto, Benfica, Sporting.

Etapa viitoare (14-16 ianuarie):

Portimonense - Braga; Guimaraes - Olhanense; Sporting - Paços de Ferreira; Nacional - Rio Ave; Setubal - Marítimo; Leiria - Beira-Mar; FC Porto - Naval; Academica - Benfica.

REZULTATELE MECIURILOR NU SUNT OFICIALE

În conformitate cu Regulamentul privind organizarea și administrarea pariurilor (anexa III - pariuri în cotă fixă, secțiunea I, articolul 6), rezultatele evenimentelor "se bazează pe rezultatele oficiale anunțate de CNLR la punctele de vânzare, pentru toate evenimentele din Program care sunt organizate în conformitate cu regulile și regulamentele oficiale ale jocului".



GRECIA

Normalitate 100%



A 13-a sa prezență în tricoul lui Iraklis din actuala ediție nu i-a purtat ghinion lui Victorăș Iacob, care a marcat golul victoriei în min. 45

CLASAMENT

Table with 11 columns: Rank, Team, P, G, A, Pts, etc. Lists top teams like Olympiakos, Panathinaikos, AEK Atena.

Rezultatele etapei a 17-a (8-9 ianuarie):

Table with 3 columns: Team, Opponent, Score. Includes matches like Kavala - Larisa 1-0 (0-0), Panathinaikos - Aris 1-0 (1-0).

Etapa viitoare (15-16 ianuarie):

Atromitos - Kerkyra; Olympiakos - Panserraikos; Ol. Volou - PAOK Salonic; Larisa - Iraklis; Aris - Panionios; Asteras - AEK; Panathinaikos - Kavala; Xanthi - Ergotelis.



SCOȚIA

Hamilton, scor egal cu Celtic!

Rezultatele etapei a 21-a (1-3 ianuarie)

Table with 3 columns: Team, Opponent, Score. Includes matches like Aberdeen - Dundee Utd 1-1 (0-0), Hamilton - Motherwell 0-0.



David Goodwillie a realizat, în minutul 90, în restanța jucat împotriva lui Motherwell, al 12-lea său gol pentru Dundee Utd.

CLASAMENT

Table with 11 columns: Rank, Team, P, G, A, Pts, etc. Lists top teams like Celtic, Gl.Rangers, Hearts.

În meci restanță din etapa a 17-a:

Dundee Utd - Motherwell 2-0 (0-0)

În meci restanță din etapa a 18-a:

Hamilton - Celtic 1-1 (1-0)

Etapa viitoare (15 ianuarie)

Aberdeen - St Mirren; Dundee Utd - Hearts; Hibernian - Celtic; Kilmarnock - St Johnstone; Motherwell - Inverness; Gl.Rangers - Hamilton.

Campionatul Italiei, returul ediției 2010-2011



Serie A



Promovate Serie A

LECCE
CESENA
BRESCIA

tur	Etapa 20 / 16.01.11	retur
0-2	Brescia - Parma	
0-0	Cagliari - Palermo	
1-2	Catania - Chievo	
0-0	Cesena - Roma	
1-0	Genoa - Udinese	
0-0	Inter - Bologna	
0-1	Juventus - Bari	
0-2	Lazio - Sampdoria	
0-4	Lecce - Milan	
1-1	Napoli - Fiorentina	

tur	Etapa 21 / 23.01.11	retur
2-2	Bari - Napoli	
1-3	Bologna - Lazio	
3-1	Chievo - Genoa	
0-1	Fiorentina - Lecce	
0-2	Milan - Cesena	
2-3	Palermo - Brescia	
1-2	Parma - Catania	
1-5	Roma - Cagliari	
3-3	Sampdoria - Juventus	
1-2	Udinese - Inter	

tur	Etapa 22 / 30.01.11	retur
2-2	Bologna - Roma	
1-0	Brescia - Chievo	
0-0	Cagliari - Bari	
1-1	Catania - Milan	
1-1	Genoa - Parma	
2-1	Inter - Palermo	
4-0	Juventus - Udinese	
2-1	Lazio - Fiorentina	
0-1	Lecce - Cesena	
2-1	Napoli - Sampdoria	

tur	Etapa 23 / 02.02.11	retur
0-4	Bari - Inter	
0-2	Cesena - Catania	
3-1	Chievo - Napoli	
1-1	Fiorentina - Genoa	
1-1	Milan - Lazio	
3-1	Palermo - Juventus	
1-1	Parma - Lecce	
1-2	Roma - Brescia	
0-0	Sampdoria - Cagliari	
1-2	Udinese - Bologna	

tur	Etapa 24 / 06.02.11	retur
1-1	Bologna - Catania	
1-2	Brescia - Bari	
2-4	Cagliari - Juventus	
0-1	Genoa - Milan	
0-1	Inter - Roma	
1-0	Lazio - Chievo	
2-2	Lecce - Palermo	
4-1	Napoli - Cesena	
0-2	Parma - Fiorentina	
0-0	Udinese - Sampdoria	

tur	Etapa 25 / 13.02.11	retur
1-2	Bari - Genoa	
0-1	Brescia - Lazio	
0-0	Cagliari - Chievo	
0-1	Catania - Lecce	
0-1	Cesena - Udinese	
0-0	Juventus - Inter	
1-0	Milan - Parma	
2-1	Palermo - Fiorentina	
0-2	Roma - Napoli	
1-1	Sampdoria - Bologna	

tur	Etapa 26 / 20.02.11	retur
1-4	Bologna - Palermo	
1-3	Chievo - Milan	
1-2	Fiorentina - Sampdoria	
1-2	Genoa - Roma	
1-0	Inter - Cagliari	
2-0	Lazio - Bari	
0-4	Lecce - Juventus	
1-1	Napoli - Catania	
1-1	Parma - Cesena	
1-0	Udinese - Brescia	

tur	Etapa 27 / 27.02.11	retur
1-2	Bari - Fiorentina	
1-2	Brescia - Lecce	
1-2	Cagliari - Lazio	
0-1	Catania - Genoa	
1-2	Cesena - Chievo	
0-0	Juventus - Bologna	
2-1	Milan - Napoli	
1-2	Palermo - Udinese	
0-0	Roma - Parma	
1-1	Sampdoria - Inter	

tur	Etapa 28 / 06.03.11	retur
0-2	Bologna - Cagliari	
0-0	Chievo - Parma	
0-0	Fiorentina - Catania	
1-0	Inter - Genoa	
2-1	Juventus - Milan	
1-0	Lazio - Palermo	
0-2	Lecce - Roma	
1-0	Napoli - Brescia	
1-0	Sampdoria - Cesena	
2-0	Udinese - Bari	

tur	Etapa 29 / 13.03.11	retur
1-1	Brescia - Inter	
1-1	Cagliari - Udinese	
0-0	Catania - Sampdoria	
1-3	Cesena - Juventus	
0-1	Chievo - Fiorentina	
0-1	Genoa - Palermo	
0-2	Lecce - Bologna	
3-2	Milan - Bari	
0-2	Parma - Napoli	
2-0	Roma - Lazio	

tur	Etapa 30 / 20.03.11	retur
0-0	Bari - Chievo	
0-1	Bologna - Genoa	
2-3	Fiorentina - Roma	
1-1	Inter - Lecce	
1-1	Juventus - Brescia	
0-1	Lazio - Cesena	
1-0	Napoli - Cagliari	
1-3	Palermo - Milan	
0-1	Sampdoria - Parma	
0-1	Udinese - Catania	

tur	Etapa 31 / 03.04.11	retur
0-1	Brescia - Bologna	
1-3	Catania - Palermo	
0-1	Cesena - Fiorentina	
0-0	Chievo - Sampdoria	
1-0	Genoa - Cagliari	
0-4	Lecce - Udinese	
1-0	Milan - Inter	
0-2	Napoli - Lazio	
1-0	Parma - Bari	
1-1	Roma - Juventus	

tur	Etapa 32 / 10.04.11	retur
0-1	Bari - Catania	
1-4	Bologna - Napoli	
2-1	Cagliari - Brescia	
0-1	Fiorentina - Milan	
1-2	Inter - Chievo	
2-0	Juventus - Genoa	
1-1	Lazio - Parma	
2-1	Palermo - Cesena	
3-2	Sampdoria - Lecce	
0-2	Udinese - Roma	

tur	Etapa 33 / 17.04.11	retur
1-1	Catania - Lazio	
1-1	Cesena - Bari	
1-2	Chievo - Bologna	
1-1	Fiorentina - Juventus	
0-0	Genoa - Brescia	
2-3	Lecce - Cagliari	
1-1	Milan - Sampdoria	
1-3	Napoli - Udinese	
2-5	Parma - Inter	
1-3	Roma - Palermo	

tur	Etapa 34 / 23.04.11	retur
0-3	Bari - Sampdoria	
2-0	Bologna - Cesena	
0-3	Brescia - Milan	
0-1	Cagliari - Fiorentina	
3-1	Genoa - Lecce	
1-3	Inter - Lazio	
3-1	Juventus - Catania	
0-1	Palermo - Napoli	
2-2	Roma - Chievo	
1-2	Udinese - Parma	

tur	Etapa 35 / 01.05.11	retur
0-1	Bari - Roma	
0-3	Catania - Cagliari	
	Cesena - Inter	
2-3	Chievo - Lecce	
1-2	Fiorentina - Udinese	
1-2	Lazio - Juventus	
3-0	Milan - Bologna	
1-0	Napoli - Genoa	
1-3	Parma - Palermo	
0-1	Sampdoria - Brescia	

tur	Etapa 36 / 08.05.11	retur
0-0	Bologna - Parma	
0-1	Brescia - Catania	
0-1	Cagliari - Cesena	
	Genoa - Sampdoria	
	Inter - Fiorentina	
1-1	Juventus - Chievo	
0-1	Lecce - Napoli	
1-1	Palermo - Bari	
1-0	Roma - Milan	
2-3	Udinese - Lazio	

tur	Etapa 37 / 15.05.11	retur
1-0	Bari - Lecce	
2-4	Catania - Roma	
2-1	Cesena - Brescia	
0-2	Chievo - Udinese	
1-1	Fiorentina - Bologna	
0-0	Lazio - Genoa	
1-0	Milan - Cagliari	
1-3	Napoli - Inter	
4-1	Parma - Juventus	
0-3	Sampdoria - Palermo	

tur	Etapa 38 / 22.05.11	retur
2-0	Bologna - Bari	
2-3	Brescia - Fiorentina	
2-1	Cagliari - Parma	
0-0	Genoa - Cesena	
2-1	Inter - Catania	
0-3	Juventus - Napoli	
2-1	Lecce - Lazio	
0-0	Palermo - Chievo	
1-2	Roma - Sampdoria	
4-4	Udinese - Milan	

Campionatul Spaniei, returul ediției 2010-2011

Primera Division


Promovate
SOCIEDAD
HERCULES
LEVANTE
Etapa 20 / 23.01.11

0-0	Almería	-	Osasuna
1-0	Ath. Bilbao	-	Hércules
3-0	Barcelona	-	Santander
1-3	Getafe	-	Espanyol
0-4	Gijón	-	Atl. Madrid
0-0	Real Madrid	-	Mallorca
4-1	Sevilla	-	Levante
3-1	Valencia	-	Málaga
0-1	Villarreal	-	Sociedad
0-0	Zaragoza	-	La Coruña

Etapa 21 / 30.01.11

2-1	Atl. Madrid	-	Ath. Bilbao
0-4	Espanyol	-	Villarreal
2-0	Hércules	-	Barcelona
0-0	La Coruña	-	Sevilla
1-4	Levante	-	Getafe
5-3	Málaga	-	Zaragoza
0-2	Mallorca	-	Gijón
0-1	Osasuna	-	Real Madrid
0-1	Santander	-	Valencia
2-2	Sociedad	-	Almería

Etapa 22 / 06.02.11

0-1	Almería	-	Espanyol
2-2	Ath. Bilbao	-	Gijón
2-1	Barcelona	-	Atl. Madrid
2-2	Getafe	-	La Coruña
0-2	Osasuna	-	Mallorca
2-1	Real Madrid	-	Sociedad
2-1	Sevilla	-	Málaga
2-1	Valencia	-	Hércules
2-1	Villarreal	-	Levante
0-2	Zaragoza	-	Santander

Etapa 23 / 13.02.11

1-1	Atl. Madrid	-	Valencia
0-3	Espanyol	-	Real Madrid
0-1	Gijón	-	Barcelona
0-0	Hércules	-	Zaragoza
0-1	La Coruña	-	Villarreal
1-0	Levante	-	Almería
2-0	Málaga	-	Getafe
0-3	Mallorca	-	Ath. Bilbao
1-1	Santander	-	Sevilla
1-3	Sociedad	-	Osasuna

Etapa 24 / 20.02.11

2-0	Almería	-	La Coruña
3-1	Barcelona	-	Ath. Bilbao
1-0	Getafe	-	Santander
0-1	Osasuna	-	Espanyol
0-0	Real Madrid	-	Levante
0-2	Sevilla	-	Hércules
0-2	Sociedad	-	Mallorca
2-0	Valencia	-	Gijón
3-2	Villarreal	-	Málaga
0-1	Zaragoza	-	Atl. Madrid

Etapa 25 / 27.02.11

1-2	Ath. Bilbao	-	Valencia
1-3	Atl. Madrid	-	Sevilla
0-1	Espanyol	-	Sociedad
2-2	Gijón	-	Zaragoza
0-3	Hércules	-	Getafe
1-6	La Coruña	-	Real Madrid
1-1	Levante	-	Osasuna
1-1	Málaga	-	Almería
1-1	Mallorca	-	Barcelona
0-2	Santander	-	Villarreal

Etapa 26 / 02.03.11

0-1	Almería	-	Santander
1-0	Espanyol	-	Mallorca
0-2	Getafe	-	Atl. Madrid
0-0	Osasuna	-	La Coruña
4-1	Real Madrid	-	Málaga
0-2	Sevilla	-	Gijón
1-2	Sociedad	-	Levante
1-2	Valencia	-	Barcelona
2-2	Villarreal	-	Hércules
1-2	Zaragoza	-	Ath. Bilbao

Etapa 27 / 06.03.11

3-4	Ath. Bilbao	-	Sevilla
0-2	Atl. Madrid	-	Villarreal
2-0	Barcelona	-	Zaragoza
0-3	Gijón	-	Getafe
1-1	Hércules	-	Almería
0-3	La Coruña	-	Sociedad
1-2	Levante	-	Espanyol
0-3	Málaga	-	Osasuna
2-1	Mallorca	-	Valencia
1-6	Santander	-	Real Madrid

Etapa 28 / 13.03.11

1-1	Almería	-	Atl. Madrid
0-3	Espanyol	-	La Coruña
0-3	Getafe	-	Ath. Bilbao
1-2	Levante	-	Mallorca
1-4	Osasuna	-	Santander
3-1	Real Madrid	-	Hércules
0-5	Sevilla	-	Barcelona
2-1	Sociedad	-	Málaga
1-1	Villarreal	-	Gijón
1-1	Zaragoza	-	Valencia

Etapa 29 / 20.03.11

1-4	Ath. Bilbao	-	Villarreal
0-2	Atl. Madrid	-	Real Madrid
3-1	Barcelona	-	Getafe
1-1	Gijón	-	Almería
0-3	Hércules	-	Osasuna
2-1	La Coruña	-	Levante
0-1	Málaga	-	Espanyol
2-3	Mallorca	-	Zaragoza
0-1	Santander	-	Sociedad
0-2	Valencia	-	Sevilla

Etapa 30 / 03.04.11

0-1	Almería	-	Ath. Bilbao
0-0	Espanyol	-	Santander
0-2	Getafe	-	Valencia
0-0	La Coruña	-	Mallorca
0-1	Levante	-	Málaga
0-3	Osasuna	-	Atl. Madrid
1-0	Real Madrid	-	Gijón
2-1	Sevilla	-	Zaragoza
1-2	Sociedad	-	Hércules
1-3	Villarreal	-	Barcelona

Etapa 31 / 10.04.11

1-5	Ath. Bilbao	-	Real Madrid
4-2	Atl. Madrid	-	Sociedad
8-0	Barcelona	-	Almería
0-1	Gijón	-	Osasuna
0-3	Hércules	-	Espanyol
0-3	Málaga	-	La Coruña
2-1	Mallorca	-	Sevilla
1-3	Santander	-	Levante
1-1	Valencia	-	Villarreal
1-1	Zaragoza	-	Getafe

Etapa 32 / 17.04.11

1-2	Almería	-	Valencia
3-2	Espanyol	-	Atl. Madrid
3-1	Getafe	-	Sevilla
0-1	La Coruña	-	Santander
1-3	Levante	-	Hércules
0-2	Málaga	-	Mallorca
0-1	Osasuna	-	Ath. Bilbao
0-5	Real Madrid	-	Barcelona
3-1	Sociedad	-	Gijón
3-0	Villarreal	-	Zaragoza

Etapa 33 / 24.04.11

0-2	Ath. Bilbao	-	Sociedad
0-2	Atl. Madrid	-	Levante
3-0	Barcelona	-	Osasuna
0-1	Gijón	-	Espanyol
0-1	Hércules	-	La Coruña
0-3	Mallorca	-	Getafe
1-4	Santander	-	Málaga
0-1	Sevilla	-	Villarreal
0-2	Valencia	-	Real Madrid
1-1	Zaragoza	-	Almería

Etapa 34 / 01.05.11

3-1	Almería	-	Sevilla
1-2	Espanyol	-	Ath. Bilbao
0-2	La Coruña	-	Atl. Madrid
1-1	Levante	-	Gijón
1-4	Málaga	-	Hércules
3-3	Osasuna	-	Valencia
3-1	Real Madrid	-	Zaragoza
1-0	Santander	-	Mallorca
0-5	Sociedad	-	Barcelona
0-1	Villarreal	-	Getafe

Etapa 35 / 08.05.11

2-1	Ath. Bilbao	-	Levante
3-0	Atl. Madrid	-	Málaga
5-1	Barcelona	-	Espanyol
3-2	Getafe	-	Almería
1-1	Gijón	-	La Coruña
0-0	Hércules	-	Santander
1-3	Mallorca	-	Villarreal
0-1	Sevilla	-	Real Madrid
2-1	Valencia	-	Sociedad
0-0	Zaragoza	-	Osasuna

Etapa 36 / 11.05.11

0-2	Almería	-	Villarreal
1-2	Espanyol	-	Valencia
0-3	Hércules	-	Mallorca
2-1	La Coruña	-	Ath. Bilbao
1-2	Levante	-	Barcelona
2-1	Málaga	-	Gijón
0-1	Osasuna	-	Sevilla
3-2	Real Madrid	-	Getafe
0-0	Santander	-	Atl. Madrid
1-2	Sociedad	-	Zaragoza

Etapa 37 / 15.05.11

1-4	Almería	-	Mallorca
1-1	Ath. Bilbao	-	Málaga
1-4	Atl. Madrid	-	Hércules
4-0	Barcelona	-	La Coruña
0-0	Getafe	-	Osasuna
1-1	Gijón	-	Santander
3-2	Sevilla	-	Sociedad
1-0	Valencia	-	Levante
2-4	Villarreal	-	Real Madrid
0-4	Zaragoza	-	Espanyol

Etapa 38 / 22.05.11

Espanyol	-	Sevilla
Hércules	-	Gijón
La Coruña	-	Valencia
Levante	-	Zaragoza
Málaga	-	Barcelona
Mallorca	-	Atl. Madrid
Osasuna	-	Villarreal
Real Madrid	-	Almería
Santander	-	Ath. Bilbao
Sociedad	-	Getafe

Golgheterii autentici , să-i numeri pe degetele de la o mână

E vremea ca echipele noastre de Liga I să sune adunarea. Unele au demarat deja pregătirile pentru sezonul de primăvară. Vedem în pagină ce și cum. Pe o așchie de retrospectivă, reiau un "subiect" încă destul de cald. Pentru a finaliza cu golgheterii, cam... rari, dar, unii dintre ei, meseriași ai golurilor.

În cele 153 de partide din turul campionatului au evoluat 460 de fotbaliști. Cei mai mulți, 35, la Unirea Urziceni! Alte grupări care au umblat consistent la număr, CFR Cluj, Dinamo, FC Vaslui, cu 29 de fotbaliști, Astra Ploiești și Steaua, cu 28.

Cei mai puțini au evoluat la Universitatea Craiova, 22.

În tur, au evoluat 44 de portari, cei mai mulți la... Unirea, patru la număr, iar Gloria și Oțelul au mers fiecare pe mâna unuia singur, Călin Albuț și, respectiv, Branko Grahovac.

Pe parcursul turului, 18 fotbaliști au bifat toate meciurile. Dintre ei, Marcus Antonio(Rapid), Florin Lazăr(Gaz Metan), Călin Albuț (Gloria), Branko Grahovac și Cornel Răpă (Oțelul), și Vasile Olaru (Victoria), toate minutele de joc!

Și, ar mai fi ceva, din cei 460 de

jucători folosiți în tur, 145 au fost străini. Au debutat 100 de fotbaliști, dintre aceștia 55 fiind străini.

Cum va debuta noul an 2010! La Unirea, care e acum la Chiajna, au jucat 35 de fotbaliști!!!

Golgheterii, spuneam... Pe locul întâi, de departe, cu 13 goluri marcate, a fost stelistul Bogdan Stancu (foto). Îl urmează în clasament un grup de trei, Herea, de la Rapid, Eric, de la Gaz Metan, Zicu, de la FC Timișoara, cu 9 goluri marcate. Mai sunt Junior Moraes, de la Gloria, și Olariu, de la Oțelul, de partea ultimului toate din penalty, cu 8 goluri marcate. Tibi Bălan, de la Sportul, Adrian Cristea, de la Dinamo, ajuns la U Cluj, Claudiu Niculescu, de la același U, Lacina Traore, de la CFR, au marcat fiecare 7 goluri. Ca și uitatul Cassio, de la Rapid. Cifra 6 e bifată de N'Doye, fost la Dinamo, așteptat de peste mări și țări, la Astra, și de Dacian Varga. Ultimul amenință și acum că nu îl prinde primăvara la Sportul Studențesc!

Pleiada de jucători care au

marcat... cât de cât, o finalizăm, cu autorii a 5 goluri pe parcursul meciurilor din tur. Aceștia sunt Simion, de la Oțelul, Wesley, de la FC Vaslui, Ganea, de la Dinamo, Axente, de la FC Timișoara, Ilyeș, de la FC Brașov, Adailton, de la FC Vaslui, Fatai, de la Astra și



italianul De Zerbi, de la CFR. O "grămadă" compactă, înșiruită, totuși, pe distanța fixată de cele 8 goluri diferență, diferența dintre Bogdan Stancu și Traore sau De Zerbi, una... înfimă, la ce planuri de viitor au cei de la CFR, auzi, titlul, din nou titlul!

Ne revedem la fotbal, peste o lună și jumătate...

Până atunci, timp berechet ca unii jucători să se mai dea prin stambă, vezi Tănase, de la Steaua. Dar, gata, echipele au demarat pregătirile!

"Luate" de astă dată de la lider, Oțelul, la lanterna roșie, Sportul Studențesc, să vedem cum stau cu periodizarea pregătirii.

Oțelul s-a reunit la 9 ianuarie. Cu două noutăți în formația lui Dorinel Munteanu, sârbii Punosevac și Marko Nikolic, transferați de la FK Napredak Krusevac. Cantonamente: 15-28 ianuarie primul, la Poiana Brașov, 5-18 februarie al doilea, în Cipru.

FC Timișoara s-a reunit la 10 ianuarie. Au venit canadianul Ricketts, de la Mypa, și Rafael Rocha, liber de contract. La convocare nu au mai fost, ca altădată, Contra și Dukic, liber de contract.

Cantonamente: 12-17, Debrecen, 20 ianuarie - 3 februarie, Marbella - Spania.

FC Vaslui s-a reunit la 10 ianuarie. La ce lot avea Viorel Hizo, fără Pancu, plecat la Rapid. Cantonamente: 18-26 ianuarie - Poiana Brașov, 2-16 februarie - Antalya.

Rapid s-a reunit la 10 ianuarie. Noutate, Marius Bratu, noul antrenor cu portarii. Cantonamente: 24 ianuarie - 9 februarie - Alicante, partide amicale în Spania, cu Copenhaga, Rosenberg, Spartak Moscova, Șahtior.

Gaz Metan Mediaș s-a reunit la 10 ianuarie. Cantonamente: 17-24 ianuarie - Reghin, 26 ianuarie - 5 februarie - Antalya.

Dinamo s-a reunit la 8 ianuarie. Fără Bratu, Bazzi, Garat, N'Doye, Ad. Cristea, plecați care încotro.

Cantonamente: 20 ianuarie - 9 februarie - Antalya, unde sunt deja amantate partide amicale cu Austria Viena, Obolon Kiev, Partizan Belgrad, Hajduk Split, Olimpija Ljubljana.

Steaua s-a reunit la 10 ianuarie. Noutate, Nicolae Dică, liber de contract. Cantonamente: 15-25 ianuarie - Belek, 28 ianuarie - 11 februarie - Lara, ambele în Turcia. Amicale, cu Kapfenberg, la 24 ianuarie, cu Karpaty Lvov, la 31 ianuarie, cu Dinamo Zagreb, la 3 februarie, cu Lech Poznan, la 6 februarie, cu FC Koper, la 8 februarie, cu Steaua Roșie Belgrad, la 10 februarie.

CFR Cluj s-a reunit la 9 ianuarie. Noutăți, Maftai, Nicoară, de la Victoria, Homei, de la Dinamo. Au plecat Culio, Alcantara, Peskovic, Anselmo, Tony, Sforzini. Cantonamente: 15-25 ianuarie - Antalya, 28 ianuarie - 11 februarie - din nou Antalya, amicale cu FC Horst, Dacia Chișinău, Ried, Koper, NK Rijeka, Litex Loveci.

Astra Ploiești s-a reunit prima, la 4 ianuarie. Noutăți, N'Doye, de la Dinamo, Țigănașu, de la FC Botoșani. Echipa e în cantonament la Izvorani până la 21 ianuarie. Trei zile mai târziu va pleca, pentru al doilea cantonament, în Antalya, până la 7 februarie.

Universitatea Craiova nu s-a reunit. Încă! Cică, azi, 14 ianuarie va avea loc și reunirea. Are programat un cantonament, perioada 28 ianuarie - 11 februarie, în Antalya

Gloria Bistrița s-a reunit la 9 ianuarie. Cantonamente: 17-27 ianuarie, Poiana Brașov, 28 ianuarie - 11 februarie - Antalya.

FC Brașov s-a reunit la 10 ianuarie. Cantonamente: 11-21 ianuarie - Poiana Brașov, 22 ianuarie - 9 februarie - Antalya, unde a angajat deja amicale cu NK Osijek, la 26 ianuarie, și cu FK Zeta, la 5 februarie.

FCM Tg. Mureș s-a reunit la 6 februarie. Noutăți, Balauru, de la FC Snagov, Petcuț, de la Silvania, Iencsi, de la Chiajna. Cantonamente: 24 ianuarie - 13 februarie - Antalya.

U Cluj s-a reunit la 7 februarie. Noutăți, Abrudan, de la Steaua, Adrian Cristea, de la Dinamo, Pele, de la Strasbourg, Marius Popa și Nasser, ambii de la Pandurii, Bazzi, de la Dinamo. Fără Da Silva și Cvirik, ale căror contracte au fost reziliate. Cantonament: 18 ianuarie - 10 februarie - Antalya.

Victoria Brănești s-a reunit la 10 ianuarie. Fără Nicoară, transferat la CFR.

Cantonamente: actualmente, până la 17 ianuarie, echipa e la Pustnicu. Al doilea stagiu de pregătire, în Poiană, perioada 17-23 ianuarie, iar al treilea, în Antalya, perioada 26 ianuarie - 6 februarie.

Pandurii s-a reunit la 9 ianuarie. Noutate, Cristi Cristea, de la Unirea Alba Iulia. Fără Vranjkovic, M.Popa, Nasser, Maksumovic, Gândeau, Dedu, Murgan, toți liberi de contract. Cantonamente: 12-24 ianuarie - Poiana Brașov, 28 ianuarie - 10 februarie - Antalya, în care va susține amicale cu FC Baku (31 ianuarie), Metalurg Zaporje (3 februarie), FC Gangwon (5 februarie), Lokomotiv Zagreb (7 februarie), Khazar Lankaran (9 februarie).

Unirea Urziceni s-a reunit la 12 ianuarie, la Chiajna! Noutate, Măldărășanu. Fără Maftai, Mehmedovic, Semedo, liberi de contract. Cantonamente: 14-18 ianuarie, la Chiajna, 18 ianuarie - 3 februarie - Antalya.

Sportul Studențesc s-a reunit la 10 ianuarie. Situația nu e cea de la Craiova, Doamne ferește, dar echipa nu are antrenor, nu are plan de pregătire. Are doar liniște, liniștea ultimului loc de pe care nu poate scăpa. La capitolul cantonamente, unul aici, altul în străinătate, ambele în faza de proiect.

Un juvete la Juve

Ieri, portarul Laurențiu Brănescu, cu mama, cu tata, cu președintele de la FCM Rm. Vâlcea, a luat drumul Italiei. Internaționalul de juniori, care debuta la Under 15 într-un meci câștigat de-ai noștri cu 1-0 în fața SUA, a fost acroșat de Juventus Torino. Pentru acest transfer, clubul din Rm. Vâlcea va primi 400.000 de euro. În cazul că Laurențiu va prinde echipa mare a lui Juve și, în timp, echipa națională a României, vor urma alte bonusuri financiare pentru clubul din Vâlcea. După ce a mai fost în

probe la Aston Villa, s-au mai interesat de el cei de la Chelsea și Manchester United, Laurențiu a ales Italia, sau Italia l-a ales pe el, vom vedea, cert e că la această oră, e transferul anului. Laurențiu Brănescu e un portar de talie, 1.92 m, de mare talent, de perspectivă. După ce debuta, la noi, în liga secundă, la 10 noiembrie 2009, la un meci FCM Rm. Vâlcea - Arieșul Turda, cel născut la 30 martie 1994, la Rm. Vâlcea, se mai naște o dată, pentru fotbalul mare, la Juventus Torino. La 16 ani, să tot ai ochi de mare portar, cum au avut cei din Torino! Baftă, în "noua" activitate!

Cu Naționala pe locul 56, Mircea Sandu atacă amatorismul

Anul care a început a găsit Naționala pe locul 56 în clasamentul FIFA - Coca Cola. Ola! E același ca și în noiembrie trecut. Conjunctural, ca și acel loc 3 din urmă cu mulți ani, amintește Răzvan Lucescu. Să vedem ce... amintește Mircea Sandu.

Zilele trecute, într-o reunire a responsabililor cu fotbalul non/ amator, președintele Federației a ținut să afirme că FIFA și UEFA doresc separarea fotbalului de politic! Zbang! Printr-o circulară! Zbang. Mircea Sandu împinge anumite responsabilități spre autoritățile locale de aiurea. Autoritățile locale sunt chemate, de FIFA și UEFA!, să asigure infrastructura. În plus, problemele cluburilor de fotbal trebuie să rămână în domeniul sportiv, strict.

Mircea Sandu vede reformarea fotbalului românesc ca ceva imperios necesar. În opinia lui, restructurarea fotbalului românesc va începe cu acest an 2011 și va dura până în 2016-2017. Pentru toate măsurile ce se vor lua în dreptul cluburilor de Liga I, se va

cere și acordul Ligii Profesioniște din România. La chemarea șefului de la FR Fotbal, asociațiile județene trebuie să aibă un rol mai important, să crească numărul competițiilor la nivelul fotbalului amator. Nașu' arată cu degetul



peste canalul Măneci, unde există 22 de competiții pe an la nivel de amatori, la noi maximum trei pe an. În concepția lui Mircea Sandu, care ar trebui să nu fie numai a lui, ci a tuturor celor implicați în fenomen, fotbalul amator trebuie să fie la bază. Ideal ar fi să ajungem la câteva sute de mii de jucători

legitimați în "fotbal mic", cum tot atât de ideal ar fi să reinvie acel spirit al Daciadei!

Greu, moșule! Cum tot atât de greu demarează ancheta UEFA la două meciuri trucate, meciuri de Liga a II-a, de aici, de la noi, unde... amatorismul nu are nimic de-a face cu fotbalul- competiție. Altfel, pe final, Mircea Sandu a ținut să reamintească faptul că "dacă vrem în Europa, trebuie să respectăm niște reguli."

Până una alta, în clasamentul mondial, România e pe 56, cu 531 de puncte care nu spun nimic. Spun, eventual, că Franța e pe 18, Belarus, pe 37, Bosnia-Herțegovina, pe 45, Albania, pe 64, Luxemburg, pe 132, adversarele din grupa de calificare la EURO 2012.

Cum meciurile din această primăvară s'apropie, cele cu Bosnia și Luxemburg, la turneul de pregătire din Cipru, ce se va lăsa cu două jocuri amicale, la 8 și 9 februarie, selecționerul Răzvan Lucescu a susținut că va lua 31 de jucători, dintre care 15-16 din campionatul autohton. Chestie de "fotbal mic", de care amintea, deunăzi, la Câmpina, Mircea Sandu!

RETROSPECTIVA ANULUI

OCTOMBRIE

• Duminică, 3 octombrie, are loc cea de-a XIII-a ediție a Crosului Loteriei Române, cea mai importantă competiție populară din țara noastră. Ediția din acest an marchează o premieră, startul având loc, fix la ora 11⁰⁰, simultan în cinci orașe mari, corespunzător zonelor geografice principale: Iași și Bacău, Cluj-Napoca și Timișoara și, bineînțeles, București.



• Orice competiție de masă - și Crosul Loteriei Române este o astfel de competiție - are menirea de a scoate în prim plan valențe de ordin moral. Întrecerea cu toți ceilalți rămâne în subconștient, pentru că adevărata întrecere este cu sine.



• În ziua Crosului Loteriei Române apare un câștig excepțional la Loto 6 din 49, de peste 3 milioane de lei. Câștigul a fost înregistrat la o agenție din Târgu Mureș.



Casa Norocului din Calea Victoriei va reveni la înfățișarea inițială



Debut promițător al echipei de fotbal a "Loteriei Române" în Cupa Smart. Chiar dacă nu a reușit marea performanță, echipa... s-a mișcat bine!



• La numai o săptămână, în 10 octombrie, apar trei variante câștigătoare, la același joc 6 din 49. Biletele au fost înregistrate la Sebeș (jud. Alba), la Câmpia Turzii (jud. Cluj) și la București, pe fiecare bilet obținându-se câte 249,3 de mii de lei.

Unul dintre cei trei câștigători este bucureșteanul Ioan Cozma. Naționala (ne)pregătită de Răzvănel ne scoate, definitiv din lupta pentru calificarea directă la Euro 2012. Rămân șanse doar pentru un eventual baraj.



Gimnastica feminină românească trăiește!
Ana Porgas, aur la bătă, C.M. 2010 de la Rotterdam



Loteria Română și cultura românească, o simbioză care durează în timp. O demonstrează și Premiul pentru jurnalism acordat de companie lui Cătălin Ștefănescu, la "Gala Premiile Flacăra".

• În play-off CE 2011, Anglia-România 2-1 (Under 21). Returul speranțelor de calificare va avea loc la Botoșani, dar, din păcate, scorul alb, 0-0 ne va lăsa acasă.
• Jocul NOROC generează, la categoria a doua, un câștig excepțional, 452 de mii de lei (în 14 octombrie).
• Echipa de fotbal a Loteriei Române debutează fulminant în Cupa Smart: 7-0 cu Sport Total.



Naționala de handbal feminin a României a demonstrat că este un grup redutabil, total angajat pentru mari succese. Ascocierea cu Loteria Română, ale cărei tricouri cu "Trifoiul Norocos" le poartă, este o asociere "pentru performanță".

580.764 câștiguri totale luna octombrie în valoare de aproximativ **52 milioane lei (12 milioane Euro)**

Nr. categorie	I	II	III	IV	V	VI	VII	VIII	+3	3	TOTAL câștiguri	Total valoare
LOTTO 6/49	1	64	3.338	82.044	911					1	86.059	81.741.200,00
LOTTO 5/49	1	21	1.117	44.313	443					1	46.105	21.213.000,00
LOTTO 4/49	1	17	1.824	24.111	443	14.973	6.987	37.464		1	55.299	10.548.133,00
LOTTO 3/49	1	17	1.824	24.111	443					1	1.200	20.644.333,00
LOTTO 2/49	1	17	1.824	24.111	443					1	2.000	36.100,00
LOTTO 1/49	1	17	1.824	24.111	443					1	2.111	10.844,33
LOTTO 0/49	1	17	1.824	24.111	443					1	13.200	13.200,00
LOTTO 6/49	1	17	1.824	24.111	443					1	401.306	20.564.234,80
LOTTO 5/49	1	17	1.824	24.111	443					1	508.764	11.870.466,20
TOTAL CÂȘTIGURI												

• Se pun în vânzare biletele pentru "Loteria Crăciunului".
• Lucian Bute își păstrează titlul mondial după ce-l învinge, prin KO, pe americanul Jesse Brinkley.
• Rădoi își anunță retragerea de la echipa națională.
• După un meci cu goluri ciudate și autogoluri... și mai ciudate (!), CFR Cluj pierde, 2-3, la München, cu Bayern, în grupa E a Champions League.
• Ana Porgas câștigă medalia de aur la bătă, la C.M. de Gimnastică de la Rotterdam.
• C.N. "Loteria Română" S.A a înmănat Premiul pentru Jurnalism în cadrul Galei Premiilor Flacăra pe anul 2010.

• Steaua scoate un 1-1 la Utrecht și păstrează șanse reale pentru calificarea din grupă, în Europa League.
• "A fost mâna destinului" susține bucureșteanul care a reușit, în 24 octombrie, să obțină câștigul la categoria întâi a jocului Loto 6 din 49.
• Trei zile în preajma handbaliștorilor din lotul național, aflate la Drobeta Turnu Severin pentru "Trofeul Carpați", competiție pe care a câștigat-o fără probleme, purtând tricourile cu "Trifoiul Norocos" al Loteriei Române.

NOIEMBRIE

• Loteria Română, este, pentru al patrulea an, consecutiv, **cel mai valoros brand românesc.**

Am rămas cei mai buni



Compania Națională "Loteria Română" ocupă locurile întâi în Topul Firmelor din sectorul IV și, respectiv, în Topul Firmelor Municipiului București, potrivit Camerei de Comerț și Industrie a Municipiului București.

• Camera de Comerț și Industrie a Municipiului București a stabilit ierarhiile în Topul Firmelor. Loteria Română s-a situat pe locurile 1, atât în Topul Firmelor din sectorul 4, cât și în Topul Firmelor Municipiului București.
• CFR Cluj - Bayern Munchen 0-4 și băieții din Gruia mai au doar șanse teoretice pentru "Primăvara europeană".

A fost mâna destinului!
susține cel mai recent câștigător al unui premiu de categoria întâi la Loto 6 din 49. Cu numai 4,50 de lei, bucureșteanul din sectorul 4 a reușit, după 3-4 ani de când joacă aceleași numere să-și vadă visul împlinit, câștigând 1,74 de milioane de lei.